

Dotácia na stravu sa od 01.09.2023 bude poskytovať v sume:

- **1,40 eur za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej činnosti v **poslednom ročníku MŠ<sup>1</sup>** a **odobralo obed**,
- **2,10 eur za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v **ZŠ na prvom stupni** a **odobralo obed**,
- **2,30 eur za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v **ZŠ na druhom stupni** a **odobralo obed**.

V súvislosti s poskytovaním dotácie na stravu si Vás dovoľujeme tiež informovať, že:

- za vyučovanie v ZŠ sa považuje aj individuálne vzdelávanie bez pravidelnej účasti na vzdelávaní v ZŠ, pričom dotáciu na stravu je možné poskytnúť len v prípade, ak obed pre dieťa bude odobratý v školskej jedálni,
- dotáciu na stravu je možné poskytnúť na dieťa aj v prípade, ak sa dieťa nestravuje v zariadení školského stravovania z dôvodu, že zdravotný stav dieťaťa podľa posúdenia ošetrojúceho lekára – špecialistu (napr. gastroenterológ, diabetológ, imunológ, alergológ a pod.) vyžaduje osobitné stravovanie a zariadenie školského stravovania nevie zabezpečiť takéto jedlo. Podmienkou však je, že o stravovanie v školskej jedálni požiadate a Vaše dieťa bude zaradené do zoznamu stravníkov s tým, že školská jedáleň nevie zabezpečiť diétnu stravu (dieťa si diétnu stravu prinesie na konzumáciu v rámci obeda do MŠ alebo ZŠ).

Evidencia odberu stravy v ZŠ sa uskutočňuje prostredníctvom elektronického čipu, ktorý slúži aj na evidenciu príchodu a odchodu žiaka zo školy. Obed je možné vyzdvihnúť len prostredníctvom tohto čipu (týka sa len žiakov ZŠ).

V prípade neprítomnosti dieťaťa/žiaka na výchovno-vzdelávacom procese v škole je povinnosťou zákonného zástupcu odhlásiť dieťa zo stravy elektronicky [www.strava.cz](http://www.strava.cz) alebo najneskôr do 7:00 hodiny ráno v daný deň výlučne formou sms 0911 405 123.

V prvý deň choroby dieťaťa je možné neodhlásenú stravu odobrať do vlastného obedára v čase výdaja stravy prostredníctvom čipu, ale stravník uhradza plnú výšku príspevku na stravovanie (keďže sa nezúčastní výchovno-vzdelávacieho procesu, nemá nárok na dotáciu). Na ďalšie dni neprítomnosti je potrebné dieťa/žiaka odhlásiť zo stravovania.

---

<sup>1</sup> Deťom v MŠ, ktoré nenavštevujú posledný ročník sa bude dotácia na stravu od 01.09.2023 poskytovať za rovnakých podmienok, ako doteraz, t.j. ak ide o dieťa, ktoré žije v domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi alebo ktorej príjem je najviac vo výške životného minima.